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Air France и KLM выдали первый в России сертификат на подключение к ресурсам авиакомпаний в протоколе NDC

Авиакомпании Air France и KLM подписали первое в России соглашение о подключении к ресурсам NDC с компанией Авиа Центр. Благодаря данному соглашению Авиа Центр получает расширенный доступ к контенту Air France-KLM через прямое подключение в протоколе NDC.

«Мы особенно гордимся тем, что подписываем соглашение с одной из крупнейших агентских сетей в России», - сообщил Эрик Луво, Генеральный Менеджер Air France - KLM в России / СНГ. «NDC открывает доступ к эксклюзивным предложениям, упрощает процесс продажи дополнительных продуктов и дает агентствам более широкие возможности подбора услуг для наших клиентов», - добавил Эрик Луво.

«Мы ведем постоянную работу по улучшению качества контента, предоставляемого нашим клиентам и рады стать первой в России компанией, которая подключилась к платформе NDC Air France-KLM», - сказал Сергей Богачев, Генеральный Директор Авиа Центр. «Модели дистрибуции авиационного контента быстро меняются, сегодня важно не только следить за тенденциями, но и максимально использовать те возможности, которые предлагает рынок».

В настоящее время Air France – KLM предлагают 3 способа* подключения к ресурсам NDC:
- подключение напрямую через протоколы NDC API
- простое подключение и продажа онлайн с помощью Agent Booking Tool (доступ открыт всем BSP
- агентам, зарегистрированным на агентском портале www.AgentConnect.biz)
- подключение через любого сертифицированного Air France - KLM агрегатора NDC контента
* все 3 способа позволяют осуществлять продажу услуг авиакомпаний Air France и KLM без взимания сбора за дистрибуцию

Для получения исчерпывающей информации о прямом подключении и возможностях ресурса NDC авиакомпаний Air France и KLM, посетите специализированный сайт https://developer.airfranceklm.com/NDC
Информация для агентов о продуктах, услугах и правилах продаж Air France и KLM содержится на сайте www.AgentConnect.biz 

Авиа Центр
Компания ООО Авиа Центр была основана в 2005 году и сегодня является крупнейшим в Российской Федерации консолидатором по продажам авиабилетов. Авиа Центр предлагает широкий спектр услуг для туристических агентств, что позволяет им осуществлять продажу авиабилетов в оптимальные сроки.

www.avia-centr.ru

Группа Air France-KLM

Группа Air France – KLM крупнейшее европейское объединение авиаперевозчиков, основными сферами деятельности которой являются пассажирские и грузовые авиаперевозки, а также техническое обслуживание воздушных судов.
Своим пассажирам три бренда группы (Air France, KLM Royal Dutch Airlines и Transavia) предлагают обширную маршрутную сеть, охватывающую более 300 направлений в 114 странах. Основным пересадочными узлами группы являются аэропорты Париж-Шарль-де-Голль и Амстердам-Схипхол.
Авиапарк группы компаний насчитывает 548 самолетов. В 2018 году было перевезено 101.4 миллиона пассажиров.
Программа Air France и KLM для часто летающих пассажиров Flying Blue является одним из лидеров в Европе и насчитывает более чем 15 миллионов участников. 






Авиакомпании Air France и KLM входят в альянс SkyTeam, который объединяет 19 авиакомпаний и предлагает клиентам обширную маршрутную сеть (более 1150 направлений в 175 странах).


mail.cis.communication@airfrance.fr
www.airfrance.ru
[bookmark: _GoBack]www.klm.ru
image1.png
AIRFRANCE /i) KLIM %)




