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airBaltic утвердила новый бизнес-план
Рига. Совет латвийской авиакомпании airBaltic 23 апреля утвердил новый разработанный руководством airBaltic бизнес-план предприятия. Новый бизнес-план Destination 2025 CLEAN сфокусирован на влиянии кризиса из-за коронавируса и коррекциях, которые были необходимы в прежней пятилетней стратегии.
Исполнительный директор airBaltic Мартин Гаусс (Martin Gauss) отмечает: «Новые условия в авиационной отрасли требуют серьезных и четких решений для позитивного развития бизнеса. Благодаря бизнес-плану Destination 2025 CLEAN мы сможем обеспечить очень эффективное авиасообщение для стран Балтии».
Новый план предусматривает сокращение флота самолетов в следующие несколько лет и возобновление полетов вначале на 22 самолетах Airbus A220-300. В новом плане учтено уменьшение количества пассажирских мест в 2020 и 2021 годах, одновременно предусмотрено возвращение к росту и использованию 50 самолетов Airbus A220-300 к концу 2023 года.
Бизнес-план Destination 2025 впервые был представлен в мае 2018 года и предусматривает расширение сети маршрутов из всех трех стран Балтии – Латвии, Эстонии и Литвы, охватывая основные европейские транзитные узлы. Стратегия также предполагает, что airBaltic достигнет значительного прироста числа пассажиров и доходов до 2025 года.
Коротко об airBaltic:
airBaltic (AIR BALTIC CORPORATION) – одна из самых пунктуальных авиакомпаний в мире, соединяющая Балтийский регион с 70 пунктами назначения в Европе, СНГ и Ближнем Востоке. Акционерное общество airBaltic было основано в 1995 году. Главным акционером авиакомпании является Латвийское государство, которому принадлежат около 80% акций. Ларсу Туэсену, через полностью принадлежащее ему ООО Aircraft Leasing 1, принадлежат около 20% акций. Во флоте airBaltic 38 самолетов, в том числе 22 Airbus A220-300, 4 Boeing 737 и 12 Bombardier Q400Next Gen. airBaltic является обладательницей многочисленных международных наград, присужденных за высокое качество обслуживания, инновационный сервис и достижения в области реструктуризации бизнеса. В 2017 году авиакомпания получила награду CAPA как региональная авиакомпания года, а в 2018 году airBaltic была удостоена награды ATW «Лидер рынка». Дополнительно к этому в 2019 году airBaltic получила Награду лидерства в отрасли Airline Strategy (Sector Leadership Award).
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