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ПРАВИЛА ПРИМЕНЕНИЯ НОРМ БАГАЖА ПРИ ПЕРЕВОЗКЕ ГРУПП НА ВНУТРЕННИХ
ЕВРОПЕЙСКИХ НАПРАВЛЕНИЯХ
При перелете внутри Европы в экономическом классе, где стандартно применяется 0 pc, например, AMS-NCE-PAR, MUC-AMS, PAR-BOD, IEV-AMS и т.д., нормы провоза бесплатного багажа зависят от авиакомпании (Эр Франс или КЛМ), на которой осуществляется перелет. 
Если перелет внутри Европы осуществляет Эр Франс, то провоз одного места багажа 1pc всегда включен в стоимость группового тарифа. 
Если перелет осуществляется на КЛМ в экономическом классе, то 1 место багажа не включено в стоимость тарифа и за него нужно доплачивать, как в стандартных бронированиях. 
Стоимость провоза 1места багажа в одну сторону при оплате более 24 часов до вылета составляет 25 евро на рейсы без пересадки, например, AMS-NCE, и 30 евро на рейсы с пересадкой, например, IEV-AMS-OSL.
ПРАВИЛА ОФОРМЛЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО МЕСТА БАГАЖА НА КЛМ
В случаях, когда клиент хочет включить багаж в билет, то он оформляется, как такса OB и к коду тарифа (fare basis) прибавляется цифра 6, например, EGRGRU6. При этом у всей группы в билетах должна отражаться единая норма багажа, которую клиент выбирает самостоятельно – 0pc или 1pc. 
Нельзя добавлять багаж выборочно для нескольких человек в группе. При возникновении таких случаев можно оплатить это место багажа отдельно, не включая в билет, выписав ЕМД, или оплатив его самостоятельно на сайте КЛМ.  
Исключение составляют группы с вылетом и/или прилетом в Москву или Санкт-Петербург. В таких группах одно место багажа всегда включено в стоимость тарифа и на AF, и на KLM, соответственно в графе baggage allowance указывается 1pc.
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С уважением,
Коммерческий отдел
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