

Тариф «Школьный» - специальный тариф для школьников. С 1 сентября 2016 года по 31 мая 2017 года школьникам старше 10 до 18 лет включительно предоставляется скидка 50% на проезд в общих, плацкартных вагонах и вагонах с местами для сидения в поездах дальнего следования АО «ФПК», следующих по России. При посадке в поезд обязательно нужно предъявить справку учащегося или воспитанника очной формы обучения. Если пассажиру в день отправления поезда исполняется 19 лет, электронный билет по тарифу «Школьный» не оформляется;
Тариф «Senior» - специальный тариф для пенсионеров. Пассажирам старше 60 лет предоставляется скидка 30% в вагоны любого класса в международном сообщении и скидка 20% во все классы обслуживания поезда «Сапсан», кроме вагонов 1В, 1Р;
Тариф «Junior» - специальный тариф для подростков и молодежи. Дает право на скидку 30% пассажирам, возраст которых на момент совершения поездки от 12 до 26 лет. Если в дату отправления поезда пассажиру исполняется 12 лет, применение тарифа разрешено, если в дату отправления поезда пассажиру исполняется 26 лет, применение тарифа запрещено. Тариф разрешен к применению при проезде в поездах международного сообщения формирования АО "ФПК" по глобальным ценам;
Тариф «Праздничный»  - дает право на скидку 35% для пассажиров, приобретающих ЭБ на поезд отправлением в день своего рождения, а также в течение 7 дней (включительно) до и после даты рождения (без ограничения количества поездок), тариф разрешен к применению при проезде в поездах международного сообщения формирования АО "ФПК" по глобальным ценам. При посадке в поезд необходимости предъявить оригинал документа, подтверждающего дату рождения;
Тариф «Свадебный»  - дает право на скидку 35% для пассажиров, приобретающих ЭБ на поезд отправлением в течение 30 дней (включительно) от даты бракосочетания (без ограничения количества поездок) тариф разрешен к применению при проезде в поездах международного сообщения формирования АО "ФПК" по глобальным ценам. При посадке в поезд необходимости предъявить оригинал или нотариально заверенную копию документа, удостоверяющего заключение брака.

