Правила оформления групповых бронирований airBaltic (BT)                    февраль, 2018

ПРАВИЛА ОФОРМЛЕНИЯ ГРУППОВЫХ БРОНИРОВАНИЙ AIRBALTIC (BT/657)
       1.  ОПРЕДЕЛЕНИЕ ГРУППОВОГО БРОНИРОВАНИЯ
Группа – минимум 8 пассажиров, путешествующих вместе на одном основном полётном сегменте, в одну дату и в один пункт назначения.

Пассажиры, вылетающие из разных аэропортов в Скандинавии и/или Финляндии в одну дату и в один пункт назначения, могут считаться группой, если общее количество пассажиров от 8 человек.
Пассажиры, вылетающие из разных аэропортов Германии и/или Австрии и/или Швейцарии в одну дату и в один пункт назначения, могут считаться группой, если общее количество пассажиров минимум 8 человек.
1.1. Специальные типы групп.
Специальный групповой тариф и условия по провозу багажа могут применяться при условии внесения типа группы в PNR при бронировании. Необходимая информация и/или сопроводительное письмо о применении специальных условий должно быть отправлено на адрес grouphelpdesk@airbaltic.lv .                                                                                                                                                              
       Специальные условия установлены для следующих типов групп:
1.1.1. Спортивная группа – группа по запросу официальных спортивных объединений и организаций.
1.1.2. Музыкальная группа – группа музыкальной организации, выступающая вместе и следующая на выступление с музыкальными инструментами.  
1.1.3. Группа моряков – группа работников, чьи обязанности связаны с выполнением службы на морском судне. Гарантийное письмо, разрешающее прием к перевозке (O.K. to board), паспорт моряка или судовая роль должны быть предоставлены до оформления авиабилетов и/или могут быть запрошены в любое время во время регистрации и поездки.

1.2 
Двойное бронирование.
Двойное бронирование – бронирование с одинаковыми датами, рейсами и количеством пассажиров. В случае двойного бронирования airBaltic подтверждает первый поступивший запрос. Дубликат бронирования будет отклонен со статусом сегментов UC.
2.  ПРАВИЛА ОФОРМЛЕНИЯ ГРУППОВОГО БРОНИРОВАНИЯ.
BSP агенты airBaltic уполномочены самостоятельно создавать групповые бронирования в GDS.
2.1. Создание группового бронирования.
Обязательные элементы (пример команд в формате GDS Amadeus): 
· Имя группы: внесите количество пассажиров и название группы: 
NG8GROUPNAME /FREE.

· Рейсы: должны быть забронированы в G классе с кодом SG:
SS 8 G1/SG, статус сегментов – HN.
Внимание: все группы должны быть забронированы на рейсы, выполняемые airBaltic (BT).
· SR GRPF YY– NET EURXXX – запрос тарифа вносится агентом или автоматически системой.
· Действующий адрес электронной почты агентства или тур-лидер группы является обязательным элементов во всех PNRs группы в соответствии с резолюциями, регулирующими процедуры бронирований.
· Агентство или тур-лидер ответственны за информирование всех пассажиров группы о возможности пройти онлайн – регистрацию на рейс. Онлайн – регистрация на рейсы airBaltic открывается за 5 дней до вылета как для индивидуальных, так и для групповых бронирований. Информационное письмо о начале онлайн – регистрации отправляется на указанный в бронировании адрес электронной почты.
· Количество пассажиров должно быть отображено в ремарке SSR (SR GRPS YY – TCP 8). Если групповое бронирование содержит несколько PNR, каждое из них должно содержать SSR ремарку с указанием общего количества пассажиров в группе и взаимосвязанных номеров PNR (Например, SSR GRPS YY-TCP25; SR OTHS YY –TRVL TOGETHER WITH PNR XXXYYY AND YYYXXX).
· При бронировании специального типа группы (музыкальная и т.п.) вносятся соответствующие ремарки:

SR OTHS YY – GROUP TYPE – информация об особенностях группы 
SR OTHS YY – SPORT GROUР – спортивная группа
SR SEMN – NEPTUN JOHNSON LINE – группа моряков, название судна и пароходной компании обязательны
 
2.2.  Запросы на групповое бронирование для участия в тендерах.
При участии туристического агентства в тендере и необходимости предоставления специального подтверждённого тарифа, запрос направляется на адрес:  grouphelpdesk@airbaltic.lv В письме указываются название тендера и сроки проведения. 
AirBaltic, после подтверждения тарифов агентству, самостоятельно создаст групповое бронирование во избежание дубликатов со стороны других агентств, принимающих участие в тендере. По окончании тендера доступ к групповому бронированию будет открыт и предоставлен выигравшему агентству. Окончательным сроком внесения депозита будет являться дата окончания проведения тендера.  
В случае, если группа забронирована напрямую для конкретной цели, и победителем становится другое агентство (подтверждено официальным письмом), то данное бронирование будет отменено и подтверждено выигравшему агентству.
2.3.  Групповой тариф и создание fare basis.
Нетто тариф, fare basis, тур код и маршрут вносятся airBaltic в бронирование ремаркой SSR:
SSR GRPF YY NETFARE EUR100.00 EXCL YQ/YR AND TAXES,                          

      Дополнительная ремарка о размере тарифа - SK COBF будет добавлена в PNR:

             SK COBF BT HK8 P EUR 100.00/S1
             Важно! Не удаляйте этот элемент – необходим для автопрайсинга!



В бронированиях, созданных в системах бронирований, за исключением Amadeus, будет дополнительная ремарка:

            SR OTHS ZZ-FARE BASIS YGROUP / TXLRIXTXL / TOURCODE ITBTGROUP

Интерлайн-группы могут быть забронированы через GDS, при условии соблюдений SPA соглашений, в противном случае запрос должен быть отправлен по электронной почте в airBaltic grouphelpdesk@airbaltic.lv с указанием названия группы, размера, маршрута.

Пример  интерлайн-группы, включающей сегменты BT и другого перевозчика:
SSR OTHS YY-GRP NET EUR100 YGROUP/YGXXX ITBTSPAYQ72 TXLRIXTXL /RIXBT, где
GRP NET EUR100 – тариф за пассажира 

YGROUP – fare basis для первого полетного сегмента
/YGXXX – slash, fare basis для второго полетного сегмента 

ITBTSPAYQ72 – тур -код
TXLRIXTXL - маршрут
Важно! Выше приведен пример, каждое бронирование будет иметь свои детали по тарифу.

В случае разделения группового бронирования, ремарка SSR с информацией о тарифе вносится в каждое бронирование отдельно, тариф и сборы могут различаться.
Для групп, забронированных до 01 февраля 2018 г:

SSR OTHS YY-GRP NET EUR100 YGROUP ITBTGROUP TXLRIXTXL /RIXBT,       где:

GRP NET EUR100 – нетто тариф на 1 пассажира,

YGROUP – fare basis,

ITBTGROUP – тур-код,

TXLRIXTXL – маршрут.

2.4. YQ/YR таксы и аэропортовые налоги, сборы.

Для групп, забронированных на рейсы, выполняемые airBaltic, YQ такса добирается в соответствие с опубликованным размером YQ таксы в классе Y для соответствующей пары городов.

Исключение: таксаYQ не применяется на прямых маршрутах RIX-LPX и LPX-RIX.
Для интерлайн-групп итоговый размер таксы YQ, применимый к билету, подтверждается airBaltic во время подтверждения тарифа ремаркой SSR: SR OTHS ZZ-TOTAL YQ …EUR, также информация отображается в tour code - ITBTSPAYQ72, где 72 EUR –  размер YQ к сбору за билет.
Аэропортовые сборы, пошлины и такса YQ фиксируются на дату подтверждения тарифа в групповом бронировании. Если новые аэропортовые сборы, пошлины опубликованы до крайнего срока выписки авиабилетов, их необходимо добрать дополнительно.
!В случае выписки авиабилетов в иной валюте, чем подтвержденный тариф, в бронировании применяется курс обмена на дату подтверждения тарифа airBaltic.
2.5. Детская скидка.
Сопровождаемый ребенок (2-11) - взимается 75% от нетто тарифа, к fare basis в конце добавляется CH. Младенец до 2 лет без места - взимается 10% от нетто тарифа для взрослых, к fare basis в конце добавляется IN; если младенец младше 2 с отдельным местом - 75% от нетто тарифа.
Младенцы, которые достигли своего второго дня рождения во время поездки из-за правил безопасности, должны будут занять отдельное место в салоне, к таким пассажирам будет применяться скидка 25% от тарифа и fare basis CH.
Количество взрослых, детей и младенцев в групповом бронировании должно быть отображено до полной оплаты.

Важно! Если тип пассажира будет изменен со взрослого на ребенка, со взрослого на младенца или с ребенка на младенца после внесения полной оплаты, внесенная сумма остается невозвратной.
2.6. Сопровождающий группу, тур-гид (Tour Guide).


На каждый 20 билет в группе, агентство может запросить 1 билет для тур-гида, путешествующего с группой. Запрос на предоставление билета для тур-гида должен быть оформлен в момент бронирования группы и в одном PNR с группой. Билет может быть запрошен только на рейсы, выполняемые airBaltic. Подтверждение билета для сопровождающего группу зависит от наличия мест и сезонности. Запрос билета для тур-гида на рейс в высокий сезон будет отклонен.
Команда в Amadeus: SR OTHS BT-PLS PROVIDE 21ST PAX AS TOUR GUIDE.


После подтверждения бронирования со стороны airBaltic и указания тарифа запрос на билет для тур-гида не будет принят.

Билет тур-гида состоит только из сборов аэропорта. Fare basis BT0G, тур-код – ITBTGGUIDE. 

2.7. Депозит.
Депозит в размере 20% от нетто тарифа за каждого пассажира необходимо оплатить минимум за 2 месяца до вылета или до срока, указанного в бронировании, при несоблюдении условия, бронирование будет отменено: SSR OTHS 1A BT DEPOSIT CHG 2359/13MAR18  (13MAR18 – крайний срок оформления депозита).  
Депозит для групп, забронированных в срок от двух до одного месяца до вылета, должен быть внесен в течение недели с момента подтверждения бронирования.
Депозит оформляется на EMD. Информация об оплате должна быть отображена в бронировании. 
В случае, если депозит оформляется в другой валюте, отличной от указанной валюты тарифа (EUR), подтвержденной в PNR, используется курс обмена на дату подтверждения тарифа.
Номер EMD, размер депозита и количество пассажиров необходимо внести в бронирование: SR OTHS YY-DEPO 657-123456789/RUB10000/20PAX
Если депозит не внесен до указанного срока, групповое бронирование должно быть отменено создавшим его агентством.
В случае, когда депозит не может быть оплачен до обозначенного срока, альтернативная дата оплаты может быть запрошена агентом через ремарку SR. В зависимости от наличия свободных мест на конкретных рейсах, продление срока внесения депозита может быть, как подтверждено, так и отклонено airBaltic
SR OTHS BT-PLS POSTPONE DEPOSIT DEADLINE TILL DDMMM

Бронирование необходимо направить в офис airBaltic RIXBT0550 на обработку в очередь: QE/RIXBT0550/0 
Если информация о внесенном депозите не отображена в бронировании на указанную дату, бронирование не отменено или запрос на продление сроков оплаты не внесен, ADM на сумму депозита будет выставлен агентству.

При отмене бронирования депозит не возвращается и не может быть перенесен на другие бронирования.
2.8. Полная оплата.  
100% оплата тарифа + такса YQ производится не позднее 30 дней до вылета. Оплата оформляется на EMD, либо оформляются авиабилеты (при оформлении билетов аэропортовые сборы оплачиваются одновременно и должны быть отображены в tax box, если оформляется EMD, то сумма должна быть равна 100% нетто тарифу+YQ таксе за каждого пассажира).
Если группа забронирована менее чем за 30 дней до вылета, полная оплата должна быть произведена в течение 2 дней после подтверждения бронирования.
Для спортивных групп и групп моряков 100% оплата тарифа + такса YQ производится не позднее 7 дней до даты вылета. 
В случае, если полная оплата взимается в другой валюте, отличной от указанной валюты тарифа (EUR), подтвержденной в PNR, используется курс обмена на дату подтверждения тарифа.
Номер EMD, информация об оплаченной сумме и количестве пассажиров должны быть отображены в бронировании (автоматически или внесены вручную): SR OTHS YY-FULL PMNT 657-123456789/ RUB100000 /20PAX. 
Если полная оплата не внесена до указанных сроков, бронирование должно быть отменено создавшим его агентством. 
Если информация о полной оплате не видна в бронировании на указанную дату, бронирование не отменено или запрос на продление сроков оплаты не внесен, ADM на полную сумму будет выставлен агентству.
При отмене бронирования полная оплата не возвращается и не может быть перенесена на другие бронирования.
Если полная оплата оформлена на EMD, то возможно учесть ранее внесенную сумму депозита на EMD, или оформить возврат депозита (EMD), и оформить полную оплату на EMD или выписать билеты.
Если оформлен EMD на полную оплату или выписаны билеты, возврат депозитного EMD разрешен через GDS в течение 24 часов с момента оформления; или через BSPLink, начиная со дня, следующего за датой оформления полной оплаты (тариф + YQ) или выписки авиабилетов, но не позднее 1 года со дня оформления EMD.
2.9. Внесение имен и фамилий пассажиров, срок выписки авиабилетов.
Если полная оплата была оформлена на EMD, то срок внесения имен пассажиров и выписки билетов – 5 дней до вылета. Для интерлайн-групп список имен пассажиров может быть запрошен ранее, информация будет отображена в ремарке SSR в бронировании. Сроки внесения имен пассажиров должны соблюдаться.
Список имен пассажиров должен быть внесен за 30 дней до вылета, если билеты будут выписаны на полную стоимость, включая все сборы и налоги. 
Аэропортовые сборы взимаются при выписке авиабилетов.
Для агентств, работающих в Amadeus, доступен автопрайсинг для групп, забронированных с и после 01 февраля 2018 года, SK COBF с тарифом обязателен в PNR и должен быть ассоциирован с каждым сегментом: FXP/R,U*GROUP,DDMMMYY (DDMMMYY – дата подтверждения тарифа, информативный прайсинг до внесение списка пассажиров: FXX/R,U*GROUP,DDMMMYY).
Важно! Если новый размер аэропортовых сборов опубликован до выписки билетов, сборы должны быть добраны в момент выписки билетов.

При использовании автопрайсинга групповой тариф отображается как опубликованный. Для отображения группового тарифа в билете скрытым (IT тариф), необходимо обновить в маске индикатор тарифа и fare calculation:
•
индикатор тарифа после автопрайсинга – F, меняется на I;

•
fare calculation – размер NUC amount меняется на M/IT и ROE удаляется (пример обновленной линии IT fare calculation: RIX BT BER M/IT BT RIX M/IT END) 

•
тур-код ITBTGROUP должен быть добавлен;
Важно! Автопрайсинг не доступен для оформления билетов для тур-гида, детей и младенцев. Скидки для детей и младенцев просчитываются мануально, далее по умолчанию рассчитываются через автопрайсинг тарифы для взрослых.
•
Дети / младенц:  

-
обновите сумму тарифа, с учетом скидки;

-
обновите fare calculation (выписываются только как IT); 

-
Внесите тур-код ITBTGROUP и обновите индикатор тарифа на I как для IT тарифа.

•
Тур-гид:

- Измените Fare Basis на BT0G;

- Измените размер тарифа на 0.00

- Обновите fare calculation на 0.00

- Внесите тур-код ITBTGGUIDE
Ручная выписка билетов – билеты выписываются вручную, если автопрайсинг не доступен (выписываются с IT тарифами).
Тариф, fare basis и тур-код подтверждаются airBaltic. Endorsement - VALID ON BT ONLY/NONREF.

Сборы аэропорта, такса YQ и другие таксы фиксируются на дату подтверждения (см. главу 2.4.)

Если новый размер аэропортовых сборов и других такс был опубликован до выписки билетов, должны добраться дополнительно.
В FARE CALCULATION – при round trip, circle trip, open jaw перелетах необходимо обязательно указывать М/IT в маршруте после разворотной точки и в конце маршрута.
В случае, если билеты выписываются в другой валюте, отличной от указанной валюты тарифа (EUR), подтвержденной в PNR, используется курс обмена на дату подтверждения тарифа.


Возврат полной оплаты, оформленной на EMD необходимо запросить в течение 24 часов после выписки авиабилетов в GDS или через BSPlink на следующий день после выписки, но не позднее 1 года с момента выписки EMD. 
Штраф за неверное оформление авиабилетов составляет EUR100 за группу.

Авиабилеты являются невозвратными и без возможности перенести их на другие даты. Максимальное количество авиабилетов, выписанных одной транзакцией – 5.
2.10. Увеличение/уменьшение группы
При увеличении количества пассажиров в группе создается дополнительное бронирование с тем же названием группы и ремаркой SR с новым общим количеством пассажиров: SR GRPS YY – TCP, которая вместе с взаимосвязанными номерами бронирований должна быть внесена в основное и новое бронирование: SSR GRPS TT-TCP25 и SR OTHS YY-TRVL TOGETHER WITH PNR XXXYYY AND YYYXXX.
Дополнительные места подтверждаются в зависимости от наличия мест на рейсе. Подтверждение осуществляется только в рабочее время. airBaltic оставляет за собой право изменить тариф на дополнительные места.
До внесения депозита группа может быть уменьшена бесплатно до минимума - 8 пассажиров. Если депозит оплачен, группа может быть уменьшена на 20% от количества пассажиров бесплатно; если сокращение группы будет более чем на 20%, депозит на каждого следующего пассажира, выходящего за рамки 20% от группы, не возвращается. Сокращение группы возможно только до внесения полной оплаты и сокращенная группа не может быть менее 8 человек. 
Перед оплатой депозита групповое бронирование снимается бесплатно. Если группа отменяется после внесения депозита, депозит не подлежит возврату.

Если группа отменена после внесения полной оплаты, полная оплата не возвращается.

Если группа отменена или уменьшена после выписки билетов, 100% NET Fare + YQ / YR не возвращается, неиспользованные аэропортовые сборы могут быть возвращены в любое время в течение срока действия билета.

Важно! Для частично использованных компонентов тарифа возврат налога не допускается.
Срок действия билета для полностью неиспользованного билета - 12 месяцев с даты выдачи билетов, для частично использованного билета - 12 месяцев с даты начала первого рейса.
2.11. Изменения.
Изменения даты, тарифа, маршрута, разделение группы на части производится только с разрешения airBaltic. Места могут быть подтверждены только в рабочее время.

2.11.1 Разделение группы на части.
Разделение группы на части с вылетом из разных аэропортов разрешен, только при условии, что, хотя бы один полетный сегмент выполняется в одну дату и в один пункт назначения с основной частью группы. Исключение: группы, вылетающие из Скандинавии и/ или Финляндии, и группы, вылетающие из Германии и/или Австрии и/или Швейцарии должны путешествовать в одну дату и в один пункт прилета. 

В случае разделения группового бронирования необходимо внести ремарки с номером основного бронирования (SR OTHS BT – MAIN GROUP 5XXX5X) и общим количеством пассажиров (SR GRPS YY – TCP…)  - в дополнительное и основное бронирования. Тариф для отделенного бронирования может быть изменен на усмотрение AirBaltic в зависимости от доступности.
2.11.2 Изменение имени.

       Изменение фамилии/имени разрешено, если все авиакомпании по маршруту разрешают изменение имени. 
До выписки авиабилета изменение фамилии/имени бесплатно. Изменение фамилии/имени после выписки билета и за 48 часов до вылета бесплатно, билет должен переписан строго в срок не позднее 48 часов до вылета.
 Менее чем за 48 часов до вылета изменение фамилии/имени после выписки билетов возможно со штрафом EUR50 за пассажира (независимо от даты выписки билета).
2.11.3 Изменение даты.
Изменение даты вылета до и после оплаты разрешено при наличии мест. Альтернативная дата вылета/ рейс должны быть подтверждены, airBaltic оставляет за собой право изменить тариф. Подтверждение возможно только в рабочие дни и рабочие часы.
Чтобы запросить альтернативные рейсы, добавьте новые рейсы в PNR. Новый тариф будет подтвержден airBaltic при наличии - статус сегмента будет KK.

Очень важно подтвердить альтернативные сегменты полета с KK до статуса HK только в том случае, если новый маршрут / тариф подтвержден клиентом, поскольку оригинальные (ненужные) сегменты будут немедленно автоматически отменены.
2.11.4 Последовательность использования маршрутных купонов.
Билет является не действительным, если первый купон транзитного маршрута не использован. Например, если применен сквозной тариф VNO-RIX-LON-RIX-VNO, то возможно воспользоваться обратной частью авиабилета LON-RIX-VNO, но не разрешено использовать первую часть сквозного маршрута RIX-LON-RIX-VNO.
2.11.5 Изменение маршрута (rerouting).
Изменение маршрута разрешено до выписки авиабилетов. Тариф и таксы должны быть пересчитаны в зависимости от пункта вылета.
2.12. Вынужденные изменения расписания (Irregularity Handling).

В случае изменения времени, и, если номер рейса и дата остались неизменными, подтвержденный тариф действителен.

Если рейсы были отменены авиакомпании постарается перебронировать группу и найти лучший вариант.

Если бронирование не было оплачено и отмененные рейсы автоматически перебронированы airBaltic на другие, первоначальные подтвержденный тариф действителен на новые рейсы, если не был изменен маршрут.
В случае изменения маршрута, если клиентом запрошены другие рейсы, или в групповом PNR автоматически не бронируются альтернативные рейсы, airBaltic будет искать возможность предоставить ту же цену, Если это невозможно, то airBaltic предложит оптимальную альтернативу. – пожалуйста, свяжитесь со службой поддержки групп airBaltic (электронная почта: grouphelpdesk@airbaltic.lv).
Если депозит и/или полная оплата внесены, применяется стандартная процедура при вынужденных изменениях в расписании:

- В случае, если рейсы перебронированы на другие рейсы airBaltic или другой авиакомпании, fare basis используется в соответствии с информацией в бронировании,
- Необходимо дополнительно внести в авиабилет ENDORSEMENT: INVOL RRT DUE TO CXX BT…/DATE
-I-индикатор должен быть добавлен в линию просчета тарифа, например, I-OSL-BT RIX M/IT BT OSL M/IT END
В случае отмены рейса airBaltic или потери стыковки в связи с изменением в расписании разрешен возврат депозита или полной оплаты. Запрос возврата оформляется через BSPlink с указанием причины “REFUND DUE TO CNLD BT…/DATE”, также необходимо отправить электронное письмо c номером EMD и бронированием на адрес: grouphelpdesk@airbaltic.com .
Если билеты выпущены, AirBaltic автоматически переписывает билеты.

2.13.Багаж.
1 место сдаваемого багажа весом до 20 кг и ручная кладь 1 место до 8 кг, размером не более 55х40х20 см (+ личные вещи размером 30х40х10 см – дамская сумка, ноутбук, сумка duty free, фото- и видеоаппарат, зонт) на каждого пассажира включены в стоимость авиабилета.

2.13.1. Спортивные группы
Для подтверждения спортивного типа групп требуется официальное заявление (письмо от команды, тренера, приглашение от федерации и т. д.).

Подтвержденные спортивные группы могут провозить 2 места сдаваемого багажа весом до 40 кг (норма провоза багажа должна быть указана в маске и билете – 2 PC) или 1 место багажа весом до 20 кг и 1 комплект спортивного оборудования весом до 20 кг бесплатно (норма провоза багажа в маске и билете – 1 PC, свяжитесь с групповым отделом airBaltic - grouphelpdesk@airbaltic.lv , и запросите оформление провоза спортивного оборудования)
Под спортивным оборудованием понимается:

Велосипеды

Оборудование для дайвинга

Оборудование для гольфа

Лыжное снаряжение

Оборудование для сноубординга

Оборудование для хоккея

Рыболовное снаряжение

Доска для серфинга и оборудование для виндсерфинга.
Подтверждение провоза спортивного снаряжения на борту самолета зависит от типа воздушного судна и наличия мест.

Предварительное бронирование является обязательным.

Все другое спортивное оборудование, не указанное выше, превышающее максимальные размеры В100XГ50XШ80 / вес 20 кг, оплачиваются в соответствии с правилами перевозки багажа airBaltic.

2.13.2. Музыкальные группы
Для подтверждения музыкальной группы требуется официальное заявление (письмо от организации и т. д. обязательно).

Для подтвержденных музыкальных групп норма бесплатного провоза ручной клади составляет:

1 ручная кладь (55x40x20 см) + 1 личный предмет (30x40x10 см)

Или

1 музыкальный инструмент (80x40x20cm) +1 персональный предмет (30x40x10 см).
Допустимая норма провоза багажа - 1 место сдаваемого багажа 20 кг + 1 музыкальный инструмент 20 кг / макс. Размер В100XГ50XШ80 (сдаваемый), (в маске и билете соответственно норма провоза багажа должны быть указана 2 PC).
В случае превышения вышеуказанных размеров, сборы за крупногабаритный багаж будут применяться в соответствии с правилами регистрации багажа airBaltic.

2.13.3. Группы моряков
Группы моряков – 2 места сдаваемого багажа общим весом до 40 кг на одного пассажира.
 Разрешено суммирование веса и количества мест багажа на всю группу. Для провоза специального и сверхнормативного багажа применяются стандартные правила и стоимость airBaltic. 
Он-лайн регистрация на рейсы airBaltic начинается за 5 дней до вылета рейса и доступна для группового и индивидуального бронирования. Дополнительный багаж, а также выбор места или питание могут быть добавлены во время он-лайн регистрации на сайте airBaltic.

2.14. Сроки обработки групповых запросов в airBaltic.

Групповые запросы на рейсы, выполняемые airBaltic, подтверждаются в течение 24 часов по рабочим дням. В случае отказа, airBaltic вносит в бронирование ремарку с причиной отказа и предложением альтернативных вариантов.

Данные Правила оформления групповых бронирований вступают в силу с 01 февраля 2018 года и действительны до дальнейшего уведомления.
3.  КОНТАКТЫ
E-mail: grouphelpdesk@airbaltic.lv
Тел: +7(499) 951 01 09 (Рабочие часы: Пн.-Пт. 09:00-18:00 (Рижское время))
Тел: +371 67207042 (Рабочие часы: Пн.-Пт. 09:00-18:00 (Рижское время))
Групповые правила опубликованы в GDS Amadeus – GGAIRBT GROUP или на портале для агентов agents.airbaltic.com    .
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