    Специальное предложение на поезда между Россией и Узбекистаном


  С сентября 2015 года на поезда, а также следующие с ними прицепные и беспересадочные вагоны, курсирующие в прямом международном сообщении между Россией и Узбекистаном, можно приобрести билеты со скидками до 45% .
       На поезда в направлении из Узбекистана формирования Узбекских железных дорог (АО "УТИ") и АО "ФПК" специальное предложение действует по 30 ноября 2015 года*.
       На поезда отправлением из России формирования АО "ФПК" и АО "УТИ" скидки будут применяться в период с 1 по 24 декабря 2015 года**.
Размер скидки варьируется от 25% до 45% в зависимости от типа вагона и глубины продажи проездного документа.
     Так, скидка на билет в купейные вагоны и СВ при условии его покупки за 45 – 31 суток до отправления поезда составит 45%. Если пассажир приобретет билет в период от 30 до 6 суток до отправления поезда, скидка будет равна 35%.
      При приобретении билета в плацкартный вагон максимальная скидка составляет 35% и действует при условии покупки проездного документа в период от 45 до 31 суток до отправления поезда. Скидка 25% на проезд в плацкартном вагоне доступна при оформлении билета за 30 – 6 суток до даты отправления.
       При условии оформления проездного документа в плацкартные, купейные вагоны и СВ за 5 суток и менее до отправления поезда применяется надбавка в размере 5%.
       Скидки и надбавки не применяются при оформлении проездных документов на поезда, курсирующие в пределах одной страны, а также для проезда организованных групп пассажиров.
* Скидки и надбавки применяются к билетной части тарифа по территориям Российских и Узбекских железных дорог, а также к стоимости плацкарты поездов формирования АО "ФПК" и АО "УТИ".
** Скидки и надбавки применяются к билетной части тарифа по территории Российских железных дорог, а также к стоимости плацкарты поездов формирования АО "ФПК".
