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Аэрофлот и Aerolineas Argentinas объявили о заключении код-шер соглашения

МОСКВА, 19 марта 2015 - Аэрофлот и Aerolineas Argentinas, национальные авиакомпании и крупнейшие авиаперевозчики России и Аргентины заключили код-шеринговое соглашение, подписание которого состоялось на  Московской международной туристической  выставке (MITT 2015).
Соглашение между двумя авиакомпаниями, участниками глобального альянса SkyTeam, укрепит позиции перевозчиков на обоих рынках и позволит предложить пассажирам более гибкие и удобные условия путешествия. Мадрид и Барселона будут служить транзитными узлами в  совместной эксплуатации рейсов.

После одобрения регулирующих органов, Aerolineas  Argentinas сможет разместить свой код «AR» на перелетах, выполняемых авиакомпанией Аэрофлот между Москвой и Буэнос-Айресом через Мадрид и Барселону. Аэрофлот, в свою очередь, разместит свой код "SU" на рейсах, выполняемых Aerolineas  Argentinas между Буэнос-Айресом и Москвой через Мадрид и Барселону.

Президент и главный исполнительный директор Aerolineas Argentinas Мариано Рекальде сказал: "Это соглашение с Аэрофлотом предоставит нашим клиентам неограниченный доступ на российский рынок и откроет новые возможности для россиян, путешествующих в Буэнос-Айрес или в другие города и регионы Аргентины благодаря нашей развитой внутренней сети перелетов."

"Мы рассчитываем на успешное сотрудничество с Aerolineas Argentinas," сказала директор департамента внешних связей и альянсов авиакомпании Аэрофлот Наталья Теймуразова. "Мы рады предложить своим клиентам более удобный способ путешествия между Россией и Аргентиной. Мы ожидаем, что это соглашение откроет новые возможности для пассажиров  Аэрофлота и Aerolineas Argentinas ".

Об авиакомпании Аэрофлот

Аэрофлот является флагманским  российским авиаперевозчиком и одиной из крупнейших авиакомпаний в Европе. В 2014 году Аэрофлот перевез 23,6 млн пассажиров (Группа «Аэрофлот», включающая дочерние предприятия Аэрофлота перевезла 34,7 млн пассажиров), что является рекордом среди российских авиакомпаний. Являясь полноправным членом глобального авиационного альянса SkyTeam, Аэрофлот и его партнеры обслуживают в общей сложности 1052 направлений в 177 странах по всему миру. Аэрофлот эксплуатирует самый молодой флот в мире среди крупных авиакомпаний. насчитывающий 153 самолета марок Airbus, Boeing и Сухой. Аэрофлот входит в число мировых лидеров по обеспечению безопасности полетов. Самый главный всемирно признанный показатель безопасности — коэффициент SAFA — у Аэрофлота лучший в России и соответствует уровню ведущих мировых авиакомпаний. Первым из российских перевозчиков вошел в реестр операторов IOSA и постоянно подтверждает этот сертификат. Авиакомпания успешно прошла аудит безопасности наземного обслуживания ISAGO. Аэрофлот сертифицирована по стандартам ISO 9001:2008 и ISO 14001:2004. В 2014 году Аэрофлот в третий раз был назван Skytrax лучшей авиакомпанией Восточной Европы. 
Для получения более полной информации о компании, посетите   www.aeroflot.com.
Об авиакомпании  Aerolineas Argentinas
Авиакомпания Aerolíneas Argentinas основана в 1950 году и является одним из ведущих южноамериканских перевозчиков. Из своих основных аэропортов базирования Аэропарк Хорхе Ньюберри и Международного Аэропорта Эзейза в Буэнос-Айресе, Aerolíneas Argentinas выполняет рейсы в 24 международных направления в Южной и Северной Америке и Европе, охватывающих маршрутную сеть в 15 странах. Вместе с Austral Líneas Aéreas, Aerolíneas Argentinas летает в 36 городов Аргентины, что гораздо больше, чем любая другая авиакомпания. Помимо этого Aerolíneas Argentinas обслуживает 22 маршрута внутри страны, связывающих города Аргентины напрямую без стыковок в Буэнос Айресе.  
В 2014 году Aerolíneas перевезла более 9,5 млн пассажиров, что стало рекордом за все время существования авиакомпании. Группа Aerolíneas проводит масштабную программу обновления своего авиационного парка. Флот состоит в общей сложности из 70 самолетов, в том числе Airbus 330 и 340, Boeing 737-700 / 800 и Embraer 190. Группа Aerolíneas также стремится обеспечивать наиболее высокий уровень безопасности и качества перелётов. Aerolíneas Argentinas и Austral первый раз вошли в реестр операторов IOSA ещё в 2007 году и уже трижды  успешно подтвердили  этот сертификат. C сентября 2012 года авиакомпания  является участником глобального альянса SkyTeam. 
Для получения более полной информации о компании, посетите www.aerolineas.com.
