1. Новая программа лояльности Brussels Airlines - LOOP
LOOP новая программа лояльности для пассажиров всей Европейской сети Brussels Airlines. LOOP разработана для тех пассажиров, кто периодически летает с Brussels Airlines, но не может набрать достаточно милей для получения привилегий от традиционных программ для часто-летающих пассажиров

Почему LOOP – программа нового поколения? 

За каждый евро, которые вы тратите на покупку билета Brussels Airlines на собственные рейсы авиакомпании (исключая аэропортовые сборы), вы получаете 3 LOOPа, так называемые баллы в новой программе лояльности. А уже набранными LOOPами Вы можете оплачивать новые билеты на рейсы Brussels Airlines.
Преимущества LOOP
•    До 5 человек можно зарегистрировать на один счет, чтобы набирать LOOPы вместе

•    Нет закрытых дат и специального количества мест для покупки билета за  LOOPы. Можно выбрать любой рейс на любую дату, даже если это остался последний билет в продаже. 
•    LOOPы могут быть использованы только на Европейских рейсах, которые выполняются Brussels Airlines. Начать использовать LOOPы можно, когда на счете будет накоплено 10 пролетанных сегментов (например, 5 билетов Москва-Брюссель-Москва или 3 билета по Европе из Москвы. Или по 1 билету на каждого участника общего счета, если он включает  3- 5 человека) или 5,000 LOOPов. 
•    В случае, если у участника не достаточно LOOPов  для полной оплаты нового билета, он может оплатить его частично LOOPами и частично деньгами. 
•     LOOPы не сгорают, если участник программы (или 1 участник общего счета) путешествует хотя бы раз в год.

 •    LOOP не использует статусные уровни и карточки участников. Все происходит 

online at www.brusselsairlines.com.

LOOP построена на 2 принципах: простота в использовании и быстрое накопление баллов для приобретения бесплатного (или частично-бесплатного) билета. 

Пассажиры могут участвовать в программах  Miles & More и  LOOP одновременно, и при каждом полете на Brussels Airlines по Европе они должны будут выбрать приоритетную программу.
LOOP не действует на дальне-магистральных рейсах авиакомпании в Африку, США и Канаду. 
GDS Entries

AMADEUS

SR FQTV XX-SN200002191 (with XX the airline code of the associated segment)

SABRE

FFSN200002191

Travelport Galileo (1G)

Mileage Membership Entry : M.P1/SN992003021268879

Frequent Flyer Card: SI.P1/SSRFOIDYYHK1/FF/YY*12345678 

Travelport Apollo (1V)

Frequent Flyer Number: MP*LH1234567890123456

  

Travelport Worldspan (1P)

Frequent Flyer: 3S1N1FQTVSN990202020202
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