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Уcловия  специального предложения  “PREMIUM -класса”  для агентов*:
Период  продаж :  май – сентябрь ‘15

Период путешествий:  без ограничений

Участие:  все BSP агенты
 -  За  10 выписанных  билетов  предоставляется  1 билет AD00  ( оплачиваются только аэропортовые сборы/ таксы  за исключением YQ)  в классе LOT Economy Premium  на любое (SH)  европейское направление. 
· Билеты, выписанные  в классах  P,A,R  на SH  ( европейские  направления)  или LH ( дальнемагистральные  направления), 

· на стоке ЛОТ (080) ,  

· учитываться будут любые комбинации различных уровней тарифов,  группы премиум (классы бронирования P,A,R) с любыми другими тарифами,  а также комбинации с тарифами авиакомпаний Lufthansa  Group по принципу 1/2  
· если  в билете RT будет использован только OW,  то считаться за 1 использованный билет будут 2 билета с  OW.  
· Для участия в акции необходимо отправлять ежемесячный отчет о проданных билетах  на  адрес эл.почты представительства ЛОТ в России  LOT.MOW@LOT.PL  (шаблон отчета прилагается).

· Учитываются билеты только со статусом  "flown".
· Чтобы получить билет AD00  нужно направить  запрос  с формой письма  IATA  Resolution  880  на  адрес эл.почты  представительства  ЛОТ в России  LOT.MOW@LOT.  Выписка билета AD00  только  в  представительстве  ЛОТ в России.  Период  путешествия по билетам AD:  01 Sep`15 - 31 May`16.  Black out:  праздники:  Новогодние/ Рождественские  / Пасха / Майские.  По данному билету AD00  оплачиваются  только таксы за исключением YQ.
  *  для  CONSO агентств
                                                                                                                                                                           LOT Polish Airlines
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