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Hawaiian Airlines расширяет карту полётов в Японию: 4ое направление из Гонолулу

Ежедневный рейс в Токийский аэропорт Нарита с 22 июля 2016 года.

ГОНОЛУЛУ – Hawaiian Airlines сегодня объявили об открытии беспосадочного рейса между Международным аэропортом Нарита (NRT) и Международным аэропортом Гонолулу (HNL), начиная с 22 июля 2016 года. Новое направление открывается в дополнение к уже существующему ежедневному рейсу в аэропорт Ханеда (HND). Таким образом в Большой Токио будет выполняться 2 ежедневных рейса из Гонолулу.
«За 5 лет ежедневных полётов на А330 в Токион (HND) из Гонолулу мы перевезли более 800.000 человек», - говорит Марк Данкерлей, президент Hawaiian Airlines. «Загрузка традиционно превышала 90%, и совершенно очевидно, что японские путешественники выбирали нашу авиакомпанию для путешествия на наши прекрасные острова. Мы рады предоставить путешественникам дополнительные возможности и открываем второй ежедневный рейс между Гонолулу и Большим Токио, что даст нашим пассажирам возможность почувствовать настоящее Гавайское гостеприимство и сервис, которого от нас ждут.»
Начиная с 22 июля 2016 года рейс HA-821 будет вылетать в 15:30 из Гонолулу, пересекать перемены дат и прибывать в аэропорт Нарита в 19:00 следующего дня. С 23 июля 2016 рейс HA-822 будет вылетать из аэропорта Нарита, пересекать линию перемены дат и прибывать в аэропорт Гонолулу в 09:55 утром того же дня.
Япония – это самый большой рынок для Гаваев. Японцы составляют около 18% всех путешественников, прибывающих на Гавайи. Путешественники, которые будут прилетать в Гонолулу на новом рейсе, предположительно будут тратить на Гаваях до 130 млн. $, что выльется в 14,7 млн $ налоговых вливаний в бюджет штата. 
Больше информации о рейсе в Нариту можно найти на нашем сайте: www.Hawaiianairlines.com , или позвонив в наш кол-центр 1-800-367-53-20.
Гости нашего рейса HNL-NRT смогут насладиться комфортом салона широкофюзюляжного А-330 на 294 кресла, 18 из которых – бизнес-класс, 40 – премиум-эконом, 236 – эконом класс.
Наш знаменитый сервис Mea Ho’okipa (Я хозяин) доставит вам еще больше удовольствия во время пребывания на нашем рейсе. Mea Ho’okipa – это философия полета, включающая в себя аутентичную культуру и дух гавайскийх островов. 

LCD мониторы с вымоким разрешением в каждом кресле нашего A330, система развлечения, включающая фильмы, ТВ-программы, музыку и видео игры, а также USB порт для ваших собственных гаджетов. 
Однако, пассажиры рейса из Нариты в Гонолулу насладятся не только креслами и системой развлечений. Лучшая современная кухня Гавайских островов от нашего Шеф-повара Lee Anne Wong, и вкуснейшие блюда даже для самых маленьких наших гостей.
Narita – 11ое международное направление Hawaiian Airlines и 4ое в Японии. С 2010 из Гонолулу выполняются рейсы в Ханеду, с 2011 – в Осаку, с 2012 в Саппоро.

Об авиакомпании Hawaiian Airlines:
Hawaiian Airlines – в течение последних 11 лет лучший перевозчик США по показателям регулярности полётов. Сейчас на 86году своей деятельности, Hawaiian крупнейший перевозчик на Гавайских островах, а также основной перевозчик между Гавайями и материковой частью США. Hawaiian выполняют рейсы в 11 городов США, в Японию, Южную Корею, Китай, Австралию, Новую Зеландию, Самуа и Таити. Hawaiian выполняют около 106 рейсов в день между Гавайскими островами и около 200 рейсов в день в целом. 
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