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БЮЛЛЕТЕНЬ  ПРОДАЖ  AEGEAN  11/2014                                     16/06/2014
Особенности формата ввода информации в элемент имени
Уважаемые коллеги,

Авиакомпания Aegean обращает Ваше внимание на то, что при бронировании детей от 2 до 12 лет (СHD) в обязательном порядке необходимо вводить информацию о возрасте и дате рождения ребенка.
Дело в том, что такса GR взымается с взрослых пассажиров и детей от 5 и до 12 лет и не взымается с младенцев и детей от 2 до 5 лет.
В случае некорректного ввода такса GR может автоматически не суммироваться к стоимости авиабилета, соответственно агенту  будет выставлен ADM. 
Более того, согласно политики  AEGEAN, в случае оформления билетов со скидкой на ребенка/младенца при отсутствии в поле имени идентификатора типа пассажира (CHD/INF ) и указания возраста пассажира, авиакомпания оставляет за собой право выставлять ADM на сумму добора до тарифа на взрослого пассажира плюс штраф 50 EUR. 
Образец ввода информации о возрасте ребенка.
GALILEO:  N.JACKSON/TOMMSTR*P-C05 DOB10AUG09 
Расчет: FQCA3/ACC

                                                           ***********************

AMADEUS: 1. IVANOVA/MARIA MISS (C04)(ID05JUL10)

2. В случае стандартного ввода IVANOVA/MARIA MISS (CHD/06JUN12)  вы можете делать корректный расчет с помощью команды FXP/RC04 (для ребенка 4-х лет)
                                                           ***********************
SABRE: 1. Автоматический расчет стоимости возможен, когда агент указывает необходимый тип пассажира непосредственно в формате расчета:

WPPC08« (для ребенка 8-и лет)
2. Так же до момента расчета можно внести необходимый тип пассажира, чтобы потом не указывать в формате расчета
PDTC04-3.1«* (ребенок 4-х лет)                                                   
PDTC08-2.1«* (ребенок 8-ми лет) 

PDTADT-1.1«* (взрослый пассажир)
С уважением,
AEGEAN AIRLINES
Москва
